

*Проблемы войны и
мира в современных
условиях*



Война как способ решения международных проблем, несущий с собой массовые разрушения и гибель людей, порождающий стремление к насилию и дух агрессии,

осуждалась мыслителями-гуманистами всех исторических эпох. При этом войны – постоянный спутник человечества.

Из четырех с лишним тысяч лет известной нам истории лишь около трехсот были полностью мирными. Все остальное время в том или ином месте Земли полыхали войны.

По единодушной
оценке многих ученых
и политических
деятелей, третья
мировая война, если
разразится, станет
трагическим финалом
всей истории
человеческой
цивилизации.



Расчеты, проведенные исследователями разных стран,
в том числе и нашей, показывают, что наиболее
вероятным и самым губительным для всего живого
следствием ядерной войны станет наступление
«ядерной зимы».

В результате использования ядерного оружия над теми городами, которые станут главными объектами нападения, образуются черные, практически непроницаемые для света сажевые облака.

Затем черное покрывало окутает всю Землю, установится ночь, а вместе с ней придет и холод. Земля начнет быстро остывать. Резко изменятся климатические

условия, возникнут необратимые процессы в биосфере. Таким образом, последствия ядерной войны станут катастрофическими не только для тех, кто будет участвовать в ней, - они коснутся всех.



Хиросима после ядерного взрыва

Война даже в меньшем масштабе несет за собой экономические проблемы, в одних случаях локальные, в других - глобальные.

Так, военные действия находят свое влияние на экологию, продовольственную проблему, нравственность и культуру, здоровье населения, влекут всплеск преступности и т.д. Все это приводит к проблемам на экономическом уровне.

Военные действия даже двух стран друг против друга могут отразиться даже на всей мировой экономике.



Например, военные действия США против Ирака отразились не только на падении курса доллара США, но и привели к сокращению экспорта нефти на Мировой рынок, и как следствие, к резкому повышению стоимости «черного золота», а затем и на многие другие товары.

Поскольку сегодня ни одна страна в мире не может обойтись без топлива, то можно сказать, что результат военных действий США ощущил на себе практически каждый житель планеты.

Пути решения проблемы войны и мира

Основной принцип решения проблемы войны и мира – установление нового мирового порядка на основе:

- ✓ признания приоритета общечеловеческих ценностей (жизни и мира);
- ✓ отказ от войны, как средства разрешения спорных вопросов;
- ✓ поиск политических путей урегулирования социальных конфликтов;
- ✓ признание права народов свободно и самостоятельно выбирать свою судьбу;
- ✓ понимание современного мира как целостного и взаимосвязанного сообщества.